
В Березовском районе возбуждено уголовное дело о злоупотреблении полномочиями должностными лицами администрации поселка Березовка при признании муниципального жилья аварийным и подлежащим сносу



Следственным отделом по Березовскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления должностными полномочиями неустановленными должностными лицами администрации муниципального образования поселок Березовка Березовского района Красноярского края (ч. 1 ст. 285 УК РФ).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных прокуратурой Красноярского края.

По версии следствия, в результате пожара, произошедшего 30 ноября 2019 года, в

многоквартирном одноэтажном жилом доме, расположенном по улице Пролетарская поселка Березовка Березовского района огнем уничтожено 3 и повреждено 9 жилых помещений.

Должностные лица администрации поселка Березовка Березовского района, действующие в составе межведомственной комиссии, располагая заключением ООО «БТИ Красноярского края» о том, что строительные конструкции обследуемых помещений находятся в аварийном состоянии и создают угрозу жизни и здоровью проживающих в них граждан, не приняли достаточных мер к обследованию жилых помещений, и 20 марта 2020 года приняли решение об отсутствии оснований для признания дома аварийным и подлежащим сносу. В результате противоправных действий неустановленных должностных лиц администрации поселка Березовка возникла угроза жизни и безопасности для проживающих в доме граждан.

В настоящее время по уголовному делу выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



03 Июня 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1694183>